

工學院邀北醫蘇家玉副教授主講「數位學習於人工智慧之教學經驗分享」

學習新視界

【記者李佩芸淡水校園報導】本校工學院於10月22日中午12時在E680，舉辦「多元與創新」教學研習活動，此次邀請臺北醫學大學醫學資訊研究所副教授蘇家玉說明「數位學習於人工智慧之教學經驗分享」，共有34位教授前來參與。

蘇家玉曾獲得臺北醫學大學106學年度校級教學優良教師，這次她帶來如何讓學生在不熟悉的領域燃起學習興趣的方法，她表示，除了傳統教學外，會以動漫、漫畫等有趣情境介紹不同程式語言的特性，也會結合時事說明上課內容；為了讓學生可以進行課後複習，會以錄製教材方式，讓他們可以在課後使用。蘇家玉強調，課程最重要的是要引發學生的學習動機和興趣，接著選擇合適教材，再讓學生了解學習目的、未來的運用等。她認為，教學上仍要給予學生因材施教的適性教學，自身也須時常進修，才能跟著時代的變遷。

建築系助理教授王文安聽完後分享，這場演講覺得最可貴的地方，在於蘇副教授能將教學與生活作結合，並引發學生的學習動機，讓他們能自主學習。

2020/11/01



工學院於10月22日中午12時在E680，舉辦「多元與創新」教學研習活動，此次邀請臺北醫學大學醫學資訊研究所副教授蘇家玉說明「數位學習於人工智慧之教學經驗」。（攝影／李佩芸）